

СТР. 2

Семейные ценности

Жительница нашего округа отмечает 100-летний юбилей

СТР. 2

Плодотворный разговор

Администрация района отчиталась о проделанной работе

СТР. 3

К 65-летию Победы

Ветеранам вручают памятные медали и подарки

СТР. 4

Безопасное детство

Полезные советы для детей и их родителей

муниципальный Вестник 65 округа

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 65

№ 7 (175), 4 марта 2010 года

С ПРАЗДНИКОМ 8 МАРТА!**МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!**

Вот опять наступает тот день, когда мы, мужчины поздравляем всех вас с первым весенним праздником – Международным женским днем 8 марта!

Это особенный день для всех нас, волнующий своими приготовлениями, атмосферой, наполненной чарующей женственностью. Поэтому мы все ждем его с нетерпением.

Сегодня мы поздравляем вас и от души желаем вам всегда быть женственными, прекрасными, обаятельными, нежными – самыми лучшими нашими спутницами, подругами, женами, матерями и сестрами. Любви, удачи, сбывающихся надежд, творческого подъема и хорошего настроения мы желаем всем вам. Будьте всегда рядом!

*Глава Муниципального образования № 65 А. Ю. Белов,
депутаты Муниципального совета МО № 65*

ЖЕНЩИНЫ-МУЗЫ

Имена великих художников, поэтов и творцов прошли сквозь века. Их творения обрели бессмертие: застыли в скульптурных образах, воплотились в музыке, вышли на театральные подмостки, строки стали неоспоримым эталоном. Что же волнует нас до сих пор в творениях давно ушедших людей?

Бессмертный образ женщины – неуловимо прекрасной, неизъяснимо волнующий и загадочный, неземная любовь и бесконечное совершенство, которое самыми разными способами передавали творцы всех времен и народов. Это общее для всех людей, то, что не требует перевода и понятно без слов.

С каждым великим мужчиной рядом была женщина, ради которой он жил и творил, которая вдохновляла его на создание шедевров. Такие знаменитые пары, как Перикл и Аспазия, Петрарка и Лаура, Данте и Беатриче – примеры возвышенной и беззаветной любви. Не женская ли красота являлась для них путеводной звездой в океане чувств, с которыми они погружаются в бездонное море искусства? Можно смело сказать, что, если бы не было женщины, не было бы поэзии, литературы, живописи, скульптуры, музыки, не было бы красок, звуков, слов...

Можно было бы наполнить целые тома одними только восторженными отзывами и славословиями, которыми выдающиеся представители куль-

туры наградили прекрасную половину человеческого рода. Гёте, который любил многих женщин и сам был любим ими, говорил: «Женщина — венец творения». Шиллер возвел поклонение женщине в особый культ, воскликнув в минуты душевного подъема: «Чтите женщин, они вплетают небесные розы в земную жизнь!». Кальдерон ставил женщину необычайно высоко. «Женщина, — говорил он, — небо, но небо это так же далеко от мужчины, как земля от небесного села».

Женщин боготворил Александр Пушкин, посвятив им прекраснейшие из своих стихотворений. Образ Незнакомки Блока волновал и успокаивал одновременно – в быстро меняющемся мире она одна не могла слиться с царившим вокруг безумием.

Музой Владимира Маяковского была Лия Брик, в которую, по легенде, поэт влюбился с первого взгляда, лишь единожды ее увидев... Примеры бесчисленны.

Жизнь каждого мужчины наполняется смыслом, если рядом есть Она. Таинственная, неповторимая, близка и родная, понятная и загадочная, хрупкая и сильная, прекрасная, Женщина с большой буквы. Ради которой можно в огонь и в воду, для которой все богатства мира, руку и сердце к ее ногам...

Анна Павлова

 **Общество**

«Я ЖИЛА РАДИ СВОИХ ДЕТЕЙ!»

25 февраля жительница МО № 65 Приморского района Галина Голицинская отмечала свой 100-летний юбилей. С этой славной датой от имени Муниципального образования ее поздравила депутат Е. Н. Коновалова. Накануне славной даты у нее побывал корреспондент, чтобы как следует расспросить ровесницу века, легко ли целое столетие быть женщиной, матерью, хранительницей семейного очага? Какие советы может дать она тем, кто только планирует завести семью?

ИСПЫТАНИЕ ВОЙНОЙ

Галина Федоровна на все вопросы отвечала с доброй, немного лукавой улыбкой. Рассказала, что задолго до замужества уже знала, как будет строить отношения в собственной семье. Перед глазами был достойный пример — родители, нежно любящие и трогательно заботящиеся друг о друге.

Поэтому когда в 20 лет в Ташкенте, где в 1930-х годах жила ее семья, встретила Михаила Владимировича Голицинского — надежного, внимательного, сильного, сразу же поняла, что он-то и будет ее мужем. Расписались. Переехали в Ленинград. Родились сыновья — Дмитрий и Юрий. Казалось бы, живи, радуйся, а тут — война...

— Мои мужчины собирались в тот день на футбол, — вспоминает Галина Федоров-

на. — Мальчишки, радостные, носились по квартире. И вдруг по радио объявляют, что Гитлер напал на Советский Союз. Я за сердце схватилась! А дети аж завизжали от восторга: «Ура! Ура! Мы пойдем воевать!»...

А воевать ушел Михаил Голицинский, наказав жене беречь сыновей.

ДЕТЕЙ НЕ ОТДАМ!

Она и берегла. Вопреки здравому смыслу. Так, взяла и не отпустила детей одних в эвакуацию в 1942-м году.

— Я будто с ума сошла, когда услышала, что мальчишку куда-то без меня увезут! — всплескивает руками Галина Федоровна. — Поставила условие: отправляйте меня вместе с ними. Я — мать!

В общую эвакуацию Дима и Юра Голицинские так и не попали. А попали в пио-

нерлагерь, где Галина Федоровна вызывалась работать воспитательницей. А вскоре их всех эвакуировали в один приволжский городок.

— Это был смех сквозь слезы, как я вывозила из города детей! — улыбается Галина Федоровна. — Приятельница доверила мне сопровождать в эвакуацию ее dochku Nину, которая была ровесницей моему старшему сыну. Меня на паспортном контроле спрашивают, мол, все дети ваши? Я киваю в ответ. А сотрудник не унимается, дескать, откуда тогда у вас двое разнополых детей-ровесников под разными фамилиями? А я на голубом глазу отвечаю: «Близнецы они, а отцы у них разные».

Так и уехали.

МАТЧ СОСТОИТСЯ В ЛЮБУЮ ПОГОДУ

И возвратились в Ленинград только вместе с Победой, в 1945-м. Вспоминает Юрий Михайлович Голицинский:

— Мы вернулись в нашу квартиру, а в ней ничего не изменилось за три года. Даже билеты на футбол так и остались лежать на столе. Мама прямо с порога принялась за уборку и билеты выкинула... А через несколько дней по радио объявили, что матч, отложенный 22 июня 1941-го года, состоится в любую погоду. Как же мы пожалели о мамином рвении!

Вскоре демобилизовался с Ленинградского фронта и Михаил Владимирович. С усмешкой показал жене и детям свою солдатскую шинель: мол, полы у нее прострелены, а сам — целехонек! Жена только крепостила в ответ.

Так в любви и преданности друг другу прожили Галина Федоровна с Михаилом Владимировичем почти полвека.

И теперь уже их дети — Дмитрий и Юрий, вдохновленные примером родителей, продолжают семейные традиции: более полувека живет душа в душе со своей женой старший сын Дмитрий, скоро отметит полувековой юбилей супружеской жизни сын Юрий.

— Мы с Ириной Алексеевной женаты 47 лет, — обнимая жену за плечи, говорит Юрий Михайлович. — В отпуск — толь-



ко вместе. Очень любим путешествовать! И семья сына — с нами. Будет, кому продолжать традиции.

А еще добрые традиции семьи Голицинских будут продолжать трое внуков и пятеро правнуков Галины Федоровны. И дай-то Бог!

Юлия Надеждинская

ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

25 февраля в актовом зале школы № 601, находящейся на территории МО № 65, состоялась встреча жителей округа с первым заместителем главы администрации Приморского района Николаем Линченко. Во встрече принял участие глава МО № 65 А. Ю. Белов, депутат Муниципального совета.

Подобные встречи с населением проводятся ежегодно. На них Администрация района отчитывается перед жителями округа о проделанной работе и делится планами и перспективами на ближайший период.

РАЙОН РАСТЕТ

Например, особое место в специфике развития Приморского района занимает сегодня градостроительная деятельность: на его долю приходится до 30 процентов возводимого в городе жилья.

В прошлом году в районе было принято в эксплуатацию 26 жилых домов, в том числе 11 — за счет городского бюджета. А это почти 11 тысяч новых квартир!

— Мы и дальше будем увеличивать темпы жилищного строительства, — заверил жителей района и. о. Главы администрации Приморского района Николай Линченко. — За три года населения района увеличилось на 25 тысяч! Это — серьезный показатель.

Активное строительство тре-

Бюджет Приморского района в 2009 году составил чуть менее 5,4 млрд рублей. 59 процентов от него было потрачено на сферу образования, 25 процентов — на здравоохранение.

бует соответственного развития инфраструктуры. Результат прошлого года — 4 новых детских сада, школа на улице Оптиков, детская поликлиника на улице Камышовой и другие.

Помимо этого на территории района продолжаются масштабные работы по прокладке и реконструкции инженерных сетей, закладывается строительство нескольких крупных объектов улично-дорожной сети. В планах 2010 года — полностью завершить реконструкцию района от улицы Академика Шиманского до Стародеревенской улицы. Словом, планов — громадье!

НИКТО НЕ ОСТАНЕТСЯ БЕЗ ВНИМАНИЯ

Особым вниманием и заботой окружены в Приморском районе ветераны Великой Отечественной войны и жители блокадного Ленинграда. В районе их проживает 20 563 человека. Пятая часть из них — в МО № 65. Для улучшения социально-экономического положения этих достойных людей сделано уже многое. Например, в 867 квартирах ветеранов войны проведена замена газовых и электрических плит, в 30 квартирах сделан косметический ре-



монт. С мая по декабрь 2009 года было обследовано 417 квартир, в которых проживают ветераны, в результате 30 человек принято на постоянное социальное обслуживание.

Подарком для одиноких по-

жилых людей стало открытие на улице Шаврова, 4, специально-го жилого дома, в цокольном этаже которого будут располагаться социальные службы, и социально-реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста на базе поликлиники № 10.

— Мы также стараемся в срок

выполнить Указ Президента России об обеспечении ветеранов жиз- льем в срок до 1 мая 2010 года, — сказал Николай Линченко. — В прошлом году квартиры в новых домах получили 130 семей ветеранов войны. 183 квартиры и 93 комнаты были выделены районом для улучшения условий проживания остальных граждан. 474 се- мьи еще ждут своей очереди. Мы делаем все возможное.

РАЗГОВОР ПОЛУЧИЛСЯ

А после окончания официальной части народное собрание засыпало выступающим вопросами о работе коммунальных служб, про-

блемах с транспортом, обеспече- нием льготников лекарственными средствами, жалобами на очере- ди в детские учреждения. Ответы из «первых уст» хотелось получить каждому. В итоге получился пози- тивный, конструктивный, открытый диалог населения с властью. Люди расходились довольными.

— Мы всегда готовы принять и



выслушать любого жителя, с какой бы просьбой или вопросом он к нам не обратился, — резюмировал свое отношение к подобным мероприятиям Глава МО № 65 Александр Белов. — Мы работаем ради людей, на их благо. Поэтому ни одно заявление граждан без ответа не оста-

ется.

Ксения Никитина

К 65-летию Победы

НИЗКИЙ ВАМ ПОКЛОН!

В Муниципальном образовании № 65 идёт вручение юбилейных медалей и памятных подарков к 65-летию Великой Победы.

Старт торжественной церемонии вручения, которая, по прогнозам организаторов, займет несколько месяцев, был дан 16 февраля в актовом зале школы № 596. Пожалуй, никогда еще стены этого учебного заведения не видели такого количества почетных гостей: ветеранов-орденоносцев, тружеников трудового фронта, жителей блокадного Ленинграда. Всем им, по инициативе Губернатора Санкт-Петербурга Валентины Матвиенко, вручили чайные наборы «Георгиевская ленточка» и юбилейные медали.

Свои подарки подготовил для ветеранов и Муниципальный совет № 65.

Мы стремимся быть на вас похожими

Ответственное мероприятие началось с небольшой концертной программы. Праздничное настроение ветеранам создавали петербургские артисты Наталья Орлова, Дмитрий Быстров и учащиеся школ. А после, когда в зале стихли последние аплодисменты, слово для приветствия взял заместитель Главы администрации Приморского района Николай Линченко.



— Наступивший 2010 год проходит под знаком Победы, — обратился он к ветеранам. — И мы сделаем все возможное, чтобы ваш бессмертный подвиг, ваши мужество и героизм не были забыты нынешним поколением. Мы уверены, что ваши внуки и правнуки своих детей тоже воспитают в любви и преданности Отчизне. Низкий вам поклон.

Поздравили ветеранов с началом празднования грядущего юбилея Победы и глава МО № 65 Александр Белов и его заместитель Екатерина Волхонская.

— Мы специально не переименовываем наш округ № 65, потому что хотим, чтобы в его названии подольше звучала юбилейная дата, — вызвал улыбку зала Александр Юрьевич. — И дай вам Бог здоровья и счастья!

Наша юность прошла на войне

А ветераны, как и положено фронтовикам, все вспоминали свое боевое прошлое. Так, Клара Ивановна Витенштейн ушла на фронт 17-летней девочкой в мае 1942-го.

На территории МО № 65 проживает 4176 ветеранов войны, тружеников тыла и жителей блокадного Ленинграда. Всем им до 9 мая 2010 года будут вручены юбилейные медали и подарки.

— Я всю войну провела на Ленинградском фронте, — крепко прижимая к груди красные гвоздики, рассказала нам Клара Ивановна. — Служила в полевой части, изготавливала снаряды. Демобилизовалась в 1945-м. Вся наша юность прошла на войне.

А ветеран-фронтовик Андрей Григорьевич Глазунов на вопрос, что он помнит о той страшной войне, ответил коротко, как и положено настоящему мужчине:

— Помню все. И буду помнить. Защищать родину — почетно. Ее не выбирают — она у нас одна.

Спасибо вам за нашу мирную жизнь, дорогие наши ветераны.

Юлия Надеждинская

Дела муниципальные

ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ...

Замечательное мероприятие прошло в большом зале образовательного центра Минатома 26 февраля в рамках программы по военно-патриотическому воспитанию.

На встречу с молодежью округа были приглашены удивительные люди — дочь легендарного подводника А. И. Маринеско, контр-адмиралы В. Н. Кочетков и Г. Г. Лойкканен, командиры современных подводных лодок, члены семей офицеров-подводников, погибших при исполнении воинского долга, слушатели Академии ВМФ РФ. На встрече выступили заведующий музеем «Кронштадтская крепость» В. М. Пирогов, командир атомного крейсера «Петр Великий» — капитан 1 ранга запаса Е. П. Дробышев, хор кадетов Морского кадетского Корпуса из Кронштадта, звучали знакомые всем песни — о Родине, о войне, о солдатских буднях. Демонстрировались кадры из фильмов о современной армии и ее подводном флоте.

Армия — это не только почет и слава. Это и бесчисленные жертвы во имя своего народа, во имя спокойствия простых граждан. Наши парни гибли и на суше, и на море, на войне и в мирное время. Всех потрясла минута молчания: под песню в исполнении ведущего Сергея Палкина зал встал и, застыл, смотрел на родственников погибших морских офицеров. А они держали фотографии в траурных рамках. Этот момент оказал сильнейшее эмоциональное воздействие на всех, кто находился в зале: на детей и на взрослых.

В заключение вечера со словами благодарности и поздравлениями к присутствующим обратился Глава МО № 65 А. Ю. Белов. Убеждена, что подобные мероприятия окажут самое благотворное влияние на воспитание патриотизма у молодых людей, создадут позитивный образ современной армии и профессии защитника Отечества.

Людмила Черепанова



ДЕНЬ МОЛОДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ

11 февраля 2010 года в гимназии № 49 Приморского района в 10-х классах прошел классный час, посвященный предстоящему в районе Дню молодого избирателя. В школах Приморского района такие мероприятия организованы по инициативе Территориальной Избирательной Комиссии (ТИК) № 12.

Учитель истории и обществознания О. С. Белькова подготовила интересный урок, где ребятам была продемонстрирована презентация с фрагментами избирательных компаний разных лет. Рассказ шел от лица молодых избирателей, которые участвовали в подготовках к выборам, в их проведении и в подведение итогов. Учителю важно проявить смекалку для того, чтобы десятиклассникам было интересно и познавательно. Ведь через год, когда ребятам исполнится 18 лет, они должны будут впервые прийти на избирательные участки и наравне со взрослыми избирателями сделать свой выбор. Сами десятиклассники даже спели частушки о «нечестной» избирательной компании, о «тёмной» агитационной работе перед выборами. Интересен тот факт, что учитель

логично использовала момент опоздания ученика с гитарой, сообщив о тех, кто не может или не имеет право принимать участие в выборах, указав на правовые нормы граждан РФ.

О. С. Белькова подобрала форму привлечения интереса ребят. Это:

- плакаты-коллажи «Я выбираю» и изображение момента опускания бюллетеня в избирательную урну,
- историческую справку,
- основы законодательства по выборам в России.

О многом учащиеся узнали впервые. Раньше они слышали от родителей и знакомых о выборах, но этого оказалось недостаточно. О. С. Белькова ознакомила ребят с процедурой подготовки, проведения и подведения итогов выборов. Была представлена викторина для закрепления знаний, предварительно даны ответы на возможные вопросы.

В импровизированном «помещении для выборов» присутствовали «наблюдатели» — это директор гимназии И. И. Ипатова, заместители директора Е. В. Симоненко, Е. Н. Каляжная, С. Н. Лебедева. Они рассказали ученикам о своем участии в выборах раз-

ных лет в качестве членов комиссий, так и избирателей.

В конце классного часа учащиеся заполнили анкеты о выборах и опустили их в импровизированную урну.

25 февраля 2010 г. в Администрации Приморского района прошёл праздник «День молодого избирателя». Группы школ Приморского района встретились на деловой игре, которую организовала и провела районная ТИК № 12. Группу десятиклассников гимназии № 49 сопровождала учитель О. С. Белькова и бывший секретарь избирательных комиссий выборов разных лет, проходивших в гимназии № 49, Н. Е. Степанова, которая подготовила ребят к возможным вопросам по процедуре выборов.

На мой взгляд, эти все мероприятия проведены очень вовремя. Молодые люди должны подойти к своему совершеннолетию со знанием основ избирательного права граждан РФ и чувствовать себя уверенно, выражая свою волю.

Заместитель директора по воспитательной работе гимназии № 49
С. Н. Лебедева

Короткой строкой

НЕ РУБИТЕ ДЕРЕВА, НЕ РУБИТЕ...

В скором времени в Санкт-Петербурге появится государственный орган, который будет уполномочен рассматривать дела, связанные с незаконной вырубкой деревьев и кустарников. Депутаты Законодательного Собрания города приступили к обсуждению во втором чтении законопроекта, призванного защитить петербургские зеленые массивы и отдельно стоящие экземпляры зеленых насаждений от незаконной вырубки. В настоящее время штрафы за рубку деревьев и кустарников без наличия надлежащим образом оформленного порубочного билета составляют для физических лиц от тысячи до полутора тысяч рублей, для юрлиц — от двух до трёх тысяч рублей. Можно только надеяться, что вступление в действие подобного закона, весьма значительно увеличивающего штрафную планку (физическими лицам — от 3 до 5 тысяч рублей, юрлицам — от 50 до 100 тысяч рублей) заметно побудит прыти у любителей варварского обращения с зелеными легкими Северной столицы.

СВИНОЙ ГРИПП – ВЕЗДЕ. Но в России его уже не боятся...

Роспотребнадзор снял ограничения на выезд школьников из России за рубеж, которые были введены в связи с угрозой так называемого синего гриппа (A/H1N1). По словам пресс-секретаря Российского союза туриндустрии Ирины Тюриной, эта организация направила запрос в по поводу снятия ограничений и получил официальное письмо от ведомства, в котором сообщается, что ограничение выезда граждан России за рубеж в связи с угрозой распространения пандемического «свиного» вируса уже утратило свою актуальность, так как в настоящее время этот грипп циркулирует повсеместно и не является более опасным, чем обычный.

С 1 марта любой гражданин России может получить «умный» паспорт

Срок действия такого документа составляет 10 лет. За оформление биометрического загранпаспорта сроком на 10 лет необходимо заплатить госпошлину в 2,5 тысяч рублей, а за детский — 1,2 тысяч рублей. Стоимость документа старого образца в данный момент составляет 1 тысячу рублей (500 рублей за детский). Кроме того, согласно новым правилам, изымать старый загранпаспорт разрешено только в момент выдачи нового. Между тем, уже в апреле россияне смогут подать заявление на загранпаспорт по интернету. Граждане, правильно заполнившие анкету, будут ставиться в электронную очередь, а уже только затем приходить в отдел ФМС, чтобы предъявить подлинники документов и сфотографироваться. Второй раз нужно будет прийти только за готовым паспортом.

Подготовила
Марина Салтыкова

Муниципальное образование № 65 поздравляет юбиляров нашего округа, родившихся в марте!

Желаем вам здоровья, благополучия, счастья, заботы и внимания со стороны близких людей!

СО 100-ЛЕТИЕМ

Иванова Анастасия Ивановна

С 95-ЛЕТИЕМ

Евстигнеева Мария Федоровна
Чернышов Алексей Иванович

С 90-ЛЕТИЕМ

Дыскин Евгений Михайлович
Ермаков Александр Иванович
Зверков Михаил Хрисанович
Кузнецов Леонид Артемьевич

С 85-ЛЕТИЕМ

Анфалова Анастасия Денисовна
Карасева Клавдия Семеновна
Мохова Нина Григорьевна
Моченкова Евдокия Алексеевна
Пономарева Евдокия Петровна
Семенова Ирина Вильгельмовна
Субач Евдокия Александровна
Черноусенко Лидия Александровна

С 80-ЛЕТИЕМ

Абаскулиева Таисия Ивановна
Алексеев Алексей Михайлович
Булич Екатерина Павловна
Давыдов Василий Васильевич
Данилова Александра Николаевна

Ладыгина Валентина Семеновна
Островская Валентина Матвеевна
Сомин Петр Ильич
Яковлев Владимир Федорович

С 75-ЛЕТИЕМ

Вавилов Юрий Константинович
Васильев Павел Семенович
Григор Елена Алексеевна
Иванова Валентина Леонидовна
Новикова Надежда Михайловна
Смирнов Владимир Павлович
Смирнова Тамара Геннадьевна
Турчаков Виктор Борисович
Якупов Николай Михайлович
Яковleva Людмила Nikolaevna

С 70-ЛЕТИЕМ

Амелькин Валентин Петрович
Балашов Евгений Константинович
Бахтиярова Халися Джиганшевна
Добровольский Юрий Васильевич
Коробинцева Валентина Григорьевна
Кривошеина Валентина
Александровна
Петухова Людмила Николаевна
Чапкович Людмила Семеновна
Шикун Валентина Дмитриевна

Уголок безопасности

УРОКИ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Самое главное – научить ребенка соблюдать осторожность и быть внимательным всегда и везде. Важно помнить, что преступником может оказаться и сверстник ребенка, и знакомый взрослый. Соблюдая несложные правила безопасности дома и в школе, дети будут чувствовать себя защищенными, а родители – спокойными.

Современные дети очень общительны. Однако они не должны никогда и никому рассказывать о распорядке дня в семье. Кроме того дети должны помнить, что никого нельзя приглашать в пустую квартиру. Ключи от дома должны храниться в специальном кармане. Мобильный телефон, дорогие вещи, деньги никогда не следует выставлять напоказ. По сведениям отдела прокуратуры по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних, в 2009 году 2 237 детей пострадали от насильственных действий. Нередко дети становятся жертвами из-за дорогих телефонов. Конечно, телефонная связь необходима, но лучше купить ребенку простой телефон, это обезопасит его жизнь и здоровье.

Попросите детей тщательно закрывать двери и окна в квартире. Запретите открывать дверь незнакомцу. Даже если он представляется сотрудником милиции, почтальоном, сантехником, коллегой родителей или соседом. Если ребенок остался дома один, он должен сказать, что папа спит, мама разговаривает по телефону и т. д. Дети обязательно должны знать телефоны экстренных служб: милиции (02) и службы спасения (112). В случае опасности они должны непременно позвонить родителям, а если нет телефона или он не работает, выйти на балкон или открыть окно и громко кричать «Пожар!». При выходе из квартиры даже на минуточку необходимо посмо-

треть в глазок и оставаться дома, если на площадке есть посторонние. Покидая квартиру, ребенок должен всегда закрывать дверь на ключ. Если он уходит из дома в отсутствие взрослых, необходимо оставить записку, куда и с кем он идет, где его искать и когда он вернется. Если ребенка по телефону просят напомнить адрес, ему следует сообщить телефон родителей.

Во время ожидания лифта необходимо встать так, чтобы за спиной была стена. Нельзя входить в лифт вместе с незнакомыми людьми, даже если они не вызывают подозрений. Если ребенка заталкивают в лифт, зажав рот — постараться укусить палец, а потом нажать на кнопку «стоп», затем — на кнопку ближайшего этажа. А вот словами «Я все расскажу!» — можно спровоцировать нападение.

Нельзя выходить из класса во время урока, даже если приходит старшеклассник, который уверяет, что ему поручили позвать ученика к директору. Стоит дождаться перемены и попросить учителя проводить в кабинет. Если в школу приходит незнакомец, говорит, что его послал один из родителей ученика и предлагает пойти с ним — отказаться! Нельзя заходить в школьный туалет, если там находится большая компания подростков или стоит незнакомый взрослый.

Подготовила Анна Павлова



ВИРТУАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ РУССКОГО МУЗЕЯ

Приглашает всех желающих посетить выставку

«НИКТО НЕ ЗАБЫТ И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО»

В экспозиции представлены плакаты и эстампы из фондов лектория Государственного Русского музея.

Выставка работает с 15 марта до 20 апреля, открыта для свободного посещения по средам и четвергам с 17.00 до 18.00.



Центр спорта Приморского района и Местная Администрация Муниципального образования МО № 65 приглашают Вас на бесплатные занятия физкультурно-оздоровительной направленности по следующим направлениям:

- ФИТНЕС И СТЕП-АЭРОБИКА;
- ГРУППЫ ЗДОРОВЬЯ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ.

Место проведения занятий: Приморский пр., 56/2, метро «Старая Деревня» (стадион «Приморец»). Запись по тел.: 928-48-96 (с 11.00 до 17.00).